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W y k o n a w c y  zada l i  nas t pu j ce p y t a n i a:ę ą

11. K t ó r e i l o c i s iec i  i  p r z y cz y  w  m b  na le y p r z y j  d o  w y c e n y  o f e r t y?ś łą ż ąć
a) t e, k t ó r e u m i esz c z o ne s  w  spec y f i k a c j i  i  w y n os z :ą ą
- k a na l i za c j a g ra w i t a c y j n a Ø 200 m b  20 630, 10
- k a na l i za c j a t o c z na ł Ø 90-60 m b  2 1  026,50
- p r z y cza k a na l i z a c y j n e łą Ø 1 60 m b  3 1 2,00
b) c z y  te, k t ó r e w y n i k a j  z p r z e d m i a r u  i  w y n os z :ą ą
- k a na l i za c j a g ra w i t a c y j n a Ø 200 m b  20 757
- k a na l i za c j a t o c z na ł Ø 90-60 m b  20 947
- p r z y cza k a na l i z a c y j n e łą Ø 1 60 m b  6 094

Odpowiedź:
D o k u m e n ta c j a p r z e ta r g o w a  za w i e ra p r o j e k t  b u d o w l a n y, z k t ó r e g o  w y n i k a j  r o b o t y  b u d o w l a n eą  
n i e z b dne  d o  p r ze p r o w a d ze n i a  na  p r z e d m i o t o w e j  i n w es t y c j i .  D o  w y c e n y  o f e r t y  na le yę ż  
p r z y j  i l o c i z g o d n i e z p r o j e k t e m  b u d o w l a n y m.ąć ś

12.  C z y  Z a m a w i a j c y  b dz ie  na l i c z a  o p a t y  za  za j c ie  pasa  d r o g o w e g o  na  d r o g a c hą ę ć ł ę  
g m i n n y c h? Je l i ta k  t o  za j a k  cen ?ś ą ę

Odpowiedź:
Z g o d n i e  z  p r o j e k t e m  r o b o t y  z i e m n e  p r o w a d z o ne  b d  pas ie  d r ó g  sta n o w i c y c h  w as n oę ą ą ł ść 
g m i n y  –  n i e  b d c y c h  d r o ga m i  p u b l i c z n y m i .  W  z w i z k u  z  p o w y sz y m  za ma w i a j c y  n i eę ą ą ż ą  
b dz ie p o b i e r a  o p a t za za j c ie pasa d r o g o w e g o.ę ł ł ę

13.  C z y  w  d o k o na ne j  w y c e n i e  b r u t t o  za da n i a  na l e y  u w z g l d n i  p r ze w i d y w a n y  w z r o s tż ę ć  
p o da t k u  V A T  w  r o k u  20 1 1, c z y  n i e? 

Odpowiedź:
D o  w y c e n y  na le y p r z y j  V A T  o b o w i z u j c y na d z i e  z o en ia o f e r t y. ż ąć ą ą ń ł ż

14. P o  c z y j e j  s t r o n i e  l e y  zas i l a n i e  p o m p o w n i  p o n i e w a  b ra k  j es t  d o cz o ne j  d o k u m e n ta c j i  wż ż łą  
za k r es ie c z c i e le k t r y c z n e j  d o  S I W Z?ęś

Odpowiedź:
W  za k res n i n i e js ze g o  za m ó w i e n i a p u b l i c z ne g o  n i e w c h o d z  r o b o t y  b ra n y e le k t r y c z n e j. ą ż

15. C z y  na s ie c i  k a na l i za c j i  t o c z ne j  s  p r z e w i d z i a ne st u d n i e c z y s z c za k o w i  i  o d p o w i e t r z a j ce,ł ą ą  
j e l i  ta k  t o  j a ka  m a  b y  a r ma t u r a  o d p o w i e t r za j co  – na p o w i e t r za j ca  o ra z  j a k a  m a  b yś ć ą ą ć 
a r m a t u r a d o  c z y s z c ze n i a?

Odpowiedź:
N i e  p r z e w i d u j e  s i  na  r u r o c i gac h  t o c z n y c h  a r ma t u r y  o d p o w i e t r za j ce j  i  p u c z ce j. D o  te g oę ą ł ą ł ą  
ce l u  p r z e w i d z i a n o  stac j e  sp r ar k o w e  p o d z i e m n e  p r z y  p r ze p o m p o w n i a c h  s iec i o w y c h,  k t ó r eęż  



na le y  w y c e n i  w  p o z y c j a c h  p o m p o w n i  s ie c i o w y c h:  p o m p o w n i a  A  p o z.  1 90, p o m p o w n i a  Bż ć  
p o z. 6 1 2, p o m p o w n i a E  p o z. 398.

16.  P r os i m y  o  j e d n o z na c z ne  sp re c y z o w a n i e  j a k i e  st u d n i e  s  zap r o j e k t o w a ne,  p o n i e w aą ż 
za cz o na  d o k u m e n ta c j a  d o  p r ze ta r g u  za w i e ra  sp r zec z ne  i n f o r m a c j e.  W  spec y f i k a c j iłą  
tec h n i c z ne j  –  k a na l i za c j a  san i t a r n o  –  g ra w i t a c y j na  p k t. 5.6 m ó w i  s i , e st u d z i e n k i  r e w i z y j n eę ż  
m a j  b y  el be t o w e  ą ć ż Ø 1 000 m m ,  na t o m i as t  w  za czo n y m  o p i s i e  te c h n i c z n y m  s  st u d z i e n k iłą ą  
Ø 1 000  m m  t w o r z y w o w e,  a  j es z c ze  i n a c ze j  j es t  w  p r ze d m i a r a c h,  g d z i e  u j t o  st u d z i e n k ię  
el be t o w e  ż Ø 1 200.  Z a m i es z c z o n o  r y s u n k i  s t u d n i  Ø 1 000  m m  z  t w o r z y w  sz t u c z n y c h.  B r a k  

j es t ta k e zes ta w i e n i a st u d n i.ż

Odpowiedź:
N a l e y w y c e n i  st u d n i e D 1 000 z t w o r z y w a  sz t u c z ne g o. ż ć


